Waterloo Region Polling

We conduct local pelling in erder
to increase civic engagement,
community participation & data
informed decision making within
Waterloo-Region

Learn more at: waterlooregionpolling.ca

We're currently asking about:

1. Recently approved
speed limitreductions

2. \Waterloo Region
District School Board

3. Two-tier Government
Structure (City + Region)

We'd be delighted to get your opinions on
these topics. You can take our short poll at:

poll266.waterlooregionpolling.ca

Have your voice heard.
Support data driven decision making.




Some results from our recentpolling of
thousands of Waterloo Region. residents:
How important is it to build new housing?

Not at all

2 3.3%
150 Mostly not
4.3%

Neutral
10.4%

256 A little
17.8%

How do you feel about the possible removal of the Queen Victoria statue in
Victoria Park?

Very Supportive
19.6%

Mildly Supportive
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Mildly Opposed
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How do.you feel about amalgamation of Waterloo Region?
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Full detailed results & graphs can be found at

waterlooregionpolling.ca




